

MediCall expanduje na východní trhy

Dorozumivací systémy mezi zdravotnickým personálem a pacientem dnes patří k běžnému vybavení každé moderní nemocnice. Od roku 1993 má tyto komunikační prostředky ve svém výrobním programu MediCall také společnost ZPT Vigantice. Díky využívání nejvyspělejších technologií a zásluhou profesionálního vývojového týmu své produkty stále inovuje a zdokonaluje.

Zatímco před dvaceti lety kolektiv ZPT Vigantice tvořilo šest zaměstnanců, v současné době ve firmě působí pětadvacet pracovníků a objem produkce je ve srovnání s rokem 1993 dvacetinásobný. Výroba se zvyšuje především díky stále se rozvíjícímu exportu do východních zemí. ZPT Vigantice nyní šedesát procent produkce vyvážá. Daří se jí totiž stále více pronikat do bývalých států Sovětského svazu. Kontakty uzavřela s obchodními partnery v Kazachstánu, Bělorusku, Ukrajině, Gruzii a v dalších zemích. Výrobky z Valašska v praxi úspěšně využívá zdravotnický personál v Moskvě, Vladivostoku,

Tyumeni, Jekatěrinburgu, Astrachani, Permi, Petrohradě, Voroněži a dalších městech Ruské federace.

Společnost ZPT Vigantice svůj výrobní program Medicall prezentuje i na veletrzích. V letošním roce ho například představila v Uzbekistánu, a v minulých dnech se vrátila z Kazachstánu. V rámci této veletržní přehlídky podepsala kontrakt na dodání svých výrobků pro bezmála 300lůžkovou novou nemocnici v Astaně, která je od roku 1997 hlavním městem Kazachstánu a buduje se v ní rozsáhlá moderní infrastruktura.

Text a foto: MTA



Martina Kohoutová obsluhuje osazovací automat na výrobu plošných spojů.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) • 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

